

FLEXTRONICS INTERNATIONAL KFT.
ÜZLETI JELENTÉS A 2024. MÁRCIUS 31-ÉN ZÁRÓDÓ ÜZLETI ÉVRE

Társaságunk, a Flextronics International Termelő és Szolgáltató Vámzabadtéri Koriátolt Felelősségű Társaság az alábbi telephelyekkel rendelkezik:

1. 8660 Tab, Munkás u. 28. (egyben a jogi székhely is)
Elektronikai alkatrész és késztermékgyártás folyik. A termékek főleg ipari felhasználású cikkek, illetve háztartási gépek alkatrészei és részegységei.
2. 8900 Zalaegerszeg, Zrínyi Miklós u. 38.
8900 Zalaegerszeg, Posta u. 63.
Zalaegerszegen két gyártóüzem is található. Egyik üzemünkben elsősorban elektromos berendezések és számítástechnikai eszközök gyártása folyik. Másik gyáregységünkben az autóiiparban használt elektronikai alkatrészek előállítása történik. A termelő tevékenység mellett itt kapott helyet a kutató-fejlesztő bázis is, amely főleg elektronikai alkatrészek és nyomtatott áramkörök fejlesztésével és optimalizálásával foglalkozik
3. 9600 Sárvár, Ikervári u. 42.
9600 Sárvár, Ikervári u. 25.
9600 Sárvár, Ungvár u. 22.
Sárváron található Társaságunk műanyag fröccsöntő üzeme, amely az autóiipari szegmens és a háztartási elektronikai termékeket gyártó cégek részére szolgáltat műanyag alkatrészeket és ezek mellett kiszolgálja fióktelepeink műanyag alkatrész igényét is. Szintén itt található az autóiipari beszállítói bázisunk másik nagy termelő egysége is, mely kifejezetten lámpatestek összeszerelésére szakosodott. Ezen felül Sárváron talált otthont az egész Flextronics csoporton belül a stratégiailag kulcsfontosságú számítástechnikai eszközök gyártásával megbízott gyáregységünk is. Szintén a sárvári gyár a helyszíne egy világszerte híres cég konyhai kigépei gyártásának. Az üzleti év végén indult próbagyártásunk egy, a medical termékekhez köthető vevőnk részére.
Továbbá Sárváron található a Flextronics International Kft. adminisztrációs központja, mely az egyes telephelyek számára szolgáltat könyvviteli, adózási és bérszámfejtési szolgáltatásokat.
A Társaság a növekvő logisztikai elvárásoknak megfelelően, raktárkapacitását bővítette az Ipari Park mellett található raktárépület megvásárlásával.
4. 4400 Nyíregyháza, Debreceni út 342.
4400 Nyíregyháza, Debreceni út 370.
A Társaság nyíregyházi telephelyén található épületek bérbeadásra kerültek a termelőeszközöket megvásároló üzleti partner részére. Az egyik telephelyet a Kft. is úgy bérelte egy harmadik féltől, ez a bérlet az üzleti évben megszűnt, a telephely kivezetése a cégszervezetek között folyamatban van. A másik szintén nyíregyházi telephely (Debreceni út 370) pedig logisztikai feladatokat lát el.

FLEXTRONICS INTERNATIONAL KFT.
ÜZLETI JELENTÉS A 2024. MÁRCIUS 31-ÉN ZÁRÓDÓ ÜZLETI ÉVRE

5. 1183 Budapest, Hangár utca 5-37.

Ezen fióktelepünkön található a Flextronics Budapest Kft-vel történt összeolvadásunk után a javítási szolgáltatásunk bázisa, melyen vevőink részére garanciális és garancián túli javítási szolgáltatást nyújtunk. Itt kapott helyet a Medical szegmens gyártó- és javítási bázisa is, mely kórháztechnikai eszközök javítását, illetve gyártását végzi.

6. 2360 Gyál, Bem József utca 32.

A gyáli telephelyünkön logisztikai és javítási szolgáltatásokat végzünk budapesti telephelyünk kiszolgálására.

7. 1117 Budapest, Irinyi József u. 4-20.

Ezt a fióktelepet szintén 2015 évben indítottuk el. A tevékenységünk ezen a telephelyen szorosan összefonódik a Flextronics csoport által végzett ipari Kutatás Fejlesztési tevékenységgel. Az itt található mérnöki tudásbázis a számítástechnikai hardware megoldások további fejlesztésében fejt ki munkát.

8. 2225 Üllő, K-Sped körút 28.

Ezen fióktelepünkön ügyfelünk számára logisztikai és anyagkezelési szolgáltatást nyújtunk.

9. 2360 Gyál, Gorcsev Iván utca 7. B. ép.

Második gyáli telephelyünkön logisztikai szolgáltatásokat végzünk, amely kiegészíti és kiszolgálja a budapesti és a gyáli Bem József utcai telephely munkáját.

Előző évhez viszonyítva árbevételünk kis mértékben (2%) növekedett, hozzáadott értékünk azonban ehhez képest jelentősebben, 9%-kal emelkedett.

Mindez összhangban van a korábban említett stratégiával, azaz az autóiipari megrendeléseink növekedésével, azon belül is a magasabb hozzáadott értékű elektromos és hibrid meghajtáshoz kapcsolódó termékeink arányának növekedésével. Cégünk így az eredményünk növelése mellett fokozottan igyekszik a környezetet is egyre jobban óvni.

Ezen meghatározott trend mellett kis mértékben növekedett a szolgáltatási üzletágunk árbevétele és profit rátája, valamint az Industrial üzletág árbevétele.

Tavalyhoz képest sikerült javítanunk likviditásunkat is köszönhetően a hatékonyabb készletgazdálkodásnak, illetve kis mértékben javult a vevők hozzájárulása a működő tőke finanszírozásához is. Mindamelllett az árbevétel szezonaritása és egy előző üzleti évet érintő megállapodás lejárta miatt 2024-ben a szállítói tartozások csökkentek.

FLEXTRONICS INTERNATIONAL KFT.
ÜZLETI JELENTÉS A 2024. MÁRCIUS 31-ÉN ZÁRÓDÓ ÜZLETI ÉVRE

A Társaság 2024. március 31-én végződő üzleti évében 11,7 mEUR adózás utáni nyereséget ért el, amely 12,8 mEUR-val elmarad az előző évhez képest.

A megrendelés állományunk mértéke és jellege (magas hozzáadott értékű termékek) alapján pozitívan tekintünk a 2025-ös üzleti évre. A 2024-es beszámoló adatai megerősítenek bennünket abban, hogy cégünk nagyon erős pénzügyi pozícióban van, és bármilyen jövőbeli kihívásra készen állunk.

	<u>2023. március 31.</u>	<u>2024. március 31.</u>
ROE (MSZE / Saját tőke)	0,08	0,04
ROA (MSZE / Eszközök)	0,02	0,01
Módosított ROA ((Üzemi eredmény + Fizetett kamatok) / Eszközök)	0,04	0,04
Eszközök forgási sebessége (Árbevétel / Eszközök)	1,30	1,36
Operatív nyereséghányad (Üzemi eredmény / Árbevétel)	0,01	0,01

Árbevételünk a tavalyihoz képest 45,7 mEUR-val nőtt, mely főként az Automotive üzletágból, továbbá az otthonbiztonsági és smart eszközök és a napelem alkatrészek eladásából származott.

A munkaerőpiacon jelentkező keresletnövekedésre tavalyi évhez hasonlóan többek között bérfejlesztéssel, automatizációval, vevői megbízások körültekintőbb elfogadásával reagáltunk.

Üzletágaink alakulása:

Autóipari üzletágunk részesedése a portfóliónkban folyamatosan nő, beruházásainkat várhatóan növeljük ezen a területen, melyek egyrészt az elektronikai gyártó kapacitást érintik, másrészt jelentős az automatizáció a munkaerőpiacon tapasztalható trendek kezelésére.

Ipari termékeink bevétele növekvő trendet mutatott az üzleti évben, ez a korábbi években elnyert megbízásaink felfutásának köszönhető.

Lifestyle üzletágunkban korábban nyert megbízásainknak köszönhetően szintén növekedést tapasztaltunk.

A Flextronics International Kft. finanszírozása a korábbi évekhez képest még tovább javult. A hatékony finanszírozás érdekében a vállalat cash pool rendszert üzemeltet, így a finanszírozással

FLEXTRONICS INTERNATIONAL KFT.
ÜZLETI JELENTÉS A 2024. MÁRCIUS 31-ÉN ZÁRÓDÓ ÜZLETI ÉVRE

kapcsolatos követelések, kötelezettségek jellemzően kapcsolt vállalkozásokkal szemben állnak fenn, banki finanszírozást jellemzően nem vesz igénybe a magyar vállalat.

Vállalatunk rendelkezik az ISO 9001 szerint tanúsított minőségbiztosítási rendszerrel, a szükséges üzemekben IATF 16949 tanúsítvánnyal, valamint ISO 14001 környezetvédelmi minősítéssel is, valamint folyamatban van üzemeink teljeskörű ISO 45001 tanúsítása. A környezetvédelem számunkra nem csak a termelési folyamatok során fontos tényező, hanem a termékeink tekintetében is, amelyeknél mindig figyelemmel kell lennünk az adott uniós irányvonalakra és szabályozásokra, valamint a magyar törvényekre. Amennyiben a termék célországában a szabályok szigorúbbak vagy más jellegűek, mint a vonatkozó EU szabályok, akkor azoknak is meg kell felelnünk. Ez a feladat egyre nagyobb kihívásokat ad fejlesztő mérnökeinknek, akiknek a megfelelő technológiai megoldásokat kell kidolgozniuk, hogy az általunk gyártott termékek a jövőben is eleget tegyenek minden követelménynek (újrahasznosíthatóság, ólommentes forrasztás, stb.). Továbbra is részt veszünk a csomagoló és egyéb göngyöleg anyagok teljes körű újra feldolgozásában és ezen tevékenységünk évről évre környezetvédelmi elismerést nyer a vállalatnak. Végezetül elektronikai termékeink nagy részét külföldre exportáljuk, ezért minimalizáljuk a környezetkárosító hatásokat Magyarországra nézve.


A Budapesti fejlesztési központ Kutatási, termékfejlesztési tevékenységet végez. Szakterülete a hálózati kommunikációs eszközök és magas szintű önvezető rendszerek.

A fentebb említett minőségbiztosítási rendszerek mellett, mint konszolidált leányvállalat, a magyarországi telephelyek szigorú üzleti kontroll környezetet üzemeltetnek megfelelően a Sarbanes–Oxley törvény által emelt kívánalmaknak.

A mérleg fordulónapja után nem történt olyan lényeges esemény, amely befolyásolta volna a beszámoló adatait.

A Zalaegerszegi autóiipari e-mobilitáshoz kapcsolódó megrendelés állományunk és járműipari pozíciónk növelése érdekében gyártókapacitásunk növelése volt szüksége. Az építkezés a 2025-ös pénzügyi évben kezdődött.

Tab, 2024. július 18.


.....
Nagy László
Ügyvezető


.....
Péter Ágota Erika
Ügyvezető